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نرم افزار تشخيص الگوهاي تصويري و صوتي در دامنه كدام يك از انواع نرم افزارها قرار مي گيرد؟

نرم افزارهاي خط توليدنرم افزارهاي تحت وب

علمي/ نرم افزارهاي مهندسينرم افزارهاي هوش مصنوعي
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كدام يك از گزينه ها از تفكرات غلط مشتريان در خصوص نرم افزار و فرآيندهاي ساخت آن به شمار مي رود؟

.بياني كلي از اهداف براي شروع به نوشتن برنامه ها كفايت مي كند و جزئيات را مي توان بعدا مشخص كرد

.تا هنگامي كه برنامه را اجرا نكرده ايم راهي براي ارزيابي كيفيت آن نداريم

. اگر از برنامه عقب بيافتيم مي توانيم بر تعداد برنامه نويسان بيفزائيم و عقب ماندگي را جبران كنيم

.هنگامي كه برنامه نوشته شد و كاركرد، ديگر كار تمام است
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كدام فرآيند ساخت نرم افزار عناصر مدل ترتيبي را با جريان هاي فرآيند خطي و موازي تلفيق مي كند؟

مدل افزايشيمدل آبشاري

مدل تكامليمدل مبتني بر مولفه ها
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كدام روش توسعه نرم افزاري داراي رويكردي فرآيندي و روش شناختي براي تعريف، مشخص سازي، طراحي و ساخت

دغدغه هاي خاص كه بعضا كل معماري نرم افزار را نيز تحت تاثير قرار مي دهد، مي باشد؟

روش مارپيچيروشهاي رسميفرآيند يكپارچهجنبه گرا
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كدام گزينه ارتباط درستي را ميان چابكي و هزينه تغيير در نرم افزار به درستي بيان مي كند؟

.چابكي باعث افزايش هزينه تغيير در اواخر پروژه مي شود

.به طور كلي چابكي باعث افزايش هزينه تغيير در طول پروژه مي شود

.چابكي باعث كاهش هزينه تغيير در اواخر پروژه مي شود

.چابكي ارتباط مستقيم با هزينه تغيير در پروژه ندارد
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XPXPXPXP به جمع آوري و شناسايي خواسته هاي مشتري منجر مي شود؟كدام يك از مراحل فرآيند 

استقراركدنويسيطراحيبرنامه ريزي
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XPXPXPXP در خصوص ويژگيهاي تجاري سيستم صحيح است؟كدام گزينه در خصوص داستان ها در فرآيند 

.داستان ها توسط طراحان ارشد نوشته مي شود

.نوشتن داستان جديد در هر زمان امكان پذير نيست

. هفته باشد3داستان ها بايد طوري باشد كه زمان لازم براي توسعه آنها بيشتر از 

.مشتريان و سازندگان با همكاري يكديگر در خصوص توسعه داستانها در نسخه هاي بعدي تصميم مي گيرند
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XPXPXPXP از نقطه نظر منتقدان به شمار مي آيد؟كدام گزينه از مشكلات جدي فرآيند 

نيازهاي متناقض مشتريان و طراحي رسميمتغير بودن خواسته ها و غير علمي بودن

برنامه نويسي جفتي و طراحي رسميطراحي غير رسمي و متغيير بودن خواسته ها
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XPXPXPXP به ايجاد فوري يك نسخه عملياتي براي بخشي از طراحي كه حاوي مشكلاتي استكدام يك از راهكارهاي زير در 

اشاره مي كند؟

CRC آزمون جفتيراهكار خيزشيبرنامه نويسي جفتيكارت هاي

9

*���

-

....

كدام يك از گزينه ها از مدل هاي فرآيند چابك به شمار مي آيد؟

توسعه ويژگي محور، كريستال، حلزونيتوسعه وفقي نرم افزار، اسكرام، توسعه ويژگي محور

آبشاري، حلزوني، RUPآبشاري، كريستال، حلزوني
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گرانوليته در حيطه ي برنامه ريزي پروژه چه معنايي دارد؟

.سطحي از جزئيات است كه در برنامه ريزي پروژه به آن پرداخته مي شود

.بايد هم زمان با برنامه ريزي ريسك را نيز در نظر گرفت

.اگر اطلاعات مبهم يا غير قابل اطمينان باشد برآورد هزينه به همان ميزان غير قابل اعتماد است

.بايد طرف هاي ذي نفع را در فعاليت هاي برنامه ريزي دخالت دهيم
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كدام گزينه از اصول درست راهنما در خصوص آزمون نرم افزار محسوب مي شود؟

.همه آزمون ها بايد تا خواسته هاي مشتري قابل ردگيري باشند

.آزمون ها را بايد پس از اتمام فاز برنامه نويسي برنامه ريزي و اجرا كرد

.اصل پارتو در آزمون نرم افزار كاربرد ندارد

.آزمون بايد در مقياس بزرگ آغاز شود و به سمت مقياس كوچك پيش رود
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مشكلات مربوط به درك پروژه از مشكلات احتمالي كدام يك از فازهاي مهندسي خواسته ها به شمار مي رود؟

امكان سنجياعتبارسنجيشناختاستخراج
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QFDQFDQFDQFD صحيح است؟كدام گزينه در خصوص خواسته هاي مورد انتظار از نقطه نظر 

.اين خواسته ها براي سيستم يا محصول ضروري نيستند

.اين خواسته ها چنان از نظر مشتري بنيادي هستند كه مشتري آنها را به وضوح بيان نمي كند

.نبود اين خواسته ها چندان باعث نارضايتي مشتري نخواهد شد

.اين خواسته ها مورد انتظار مشتري هستند ولي چندان ضروري نيستند كه حتما بايد انجام شوند
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قراردادي كه رفتار سيستم را تحت شرايط گوناگون در پاسخ گويي به درخواستي از سوي يكي از طرفهاي ذي نفع توصيف

مي كندچه نام دارد ؟

use case QFD) (مورد استفاده

UMLactor )(كنش گر
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CRCCRCCRCCRC نمي باشد؟ صحيح كدام گزينه در خصوص كارت هاي

.در بالاي كارت نام كلاس را مي نويسيم

.اين كارت ها ابزار ساده براي شناسايي و سازماندهي كلاس هاي مرتبط با خواسته ها به شمار مي آيد

.در بدنه كارت فهرست مسئوليت هاي كلاس را در طرف راست مي نويسيم

.در بدنه كارت مورد كاربرد مرتبط با اين كلاس را در سمت چپ مي نويسيم
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كدام نمودارها به منظور نمايش و مدل سازي رفتاري سيستم به كار مي رود؟

نمودار كلاس و ترتيبنمودار حالت و ترتيب

نمودار كلاس و موجوديتنمودار موجوديت و حالت
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هدف مدل پيكربندي در مدل سازي خواسته هاي برنامه هاي تحت وب چيست؟

.شيوه تعامل كاربران با برنامه هاي تحت وب را توصيف مي كند

.عملياتي را تعريف مي كند كه روي محتواي برنامه ي تحت وب انجام مي شود

.طيف كاملي از محتوا را كه قرار است برنامه تحت وب فراهم آورد مشخص مي كند

.محيط و زير ساختي را توصيف مي كند كه برنامه تحت وب در آن قرار داده مي شود
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كدام گزينه در خصوص ارتباط تعدادپيمانه ها و هزينه يا تلاش لازم براي ساخت سيستم صحيح است؟

.هرچه تعداد پيمانه ها كمتر باشد تلاش و هزينه لازم براي توسعه كمتر خواهد بود

.هر چه تعداد پيمانه ها بيشتر باشد تلاش و هزينه لازم براي توسعه كمتر خواهد بود

تعداد مشخصي پيمانه براي هر سيستم وجود دارد كه به ازاي آن هزينه توسعه كمترين هزينه را خواهد داشت ولي پيش بيني اين

.تعداد كار ساده اي نيست

. تعداد پيمانه ها ارتباط مستقيمي با هزينه و تلاش لازم جهت ساخت سيستم ندارد
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استقلال پيمانه اي را مي توان با دو ملاك كيفيتي ارزيابي كرد، آن دو ملاك كدام است؟

پنهان سازي اطلاعات و پالايشپالايش و يكپارچگي

اتصال و پالايشيكپارچگي و اتصال
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كدام گزينه در خصوص تفاوت معماري و طراحي صحيح است؟

.معماري نمونه اي از يك طراحي است

.طراحي نمونه اي از يك معماري است

.معماري با در نظر گرفتن طراحي آغاز مي شود

.معماري و طراحي دو فاز جداگانه هستند كه ارتباط چنداني به هم ندارند

21
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معماري فراخواني روال هاي راه دور از زير گروه هاي كدام سبك معماري به شمار مي رود؟

فراخواني و بازگشتلايه ايداده محورجريان داده 

22
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اصل جايگزيني ليسكوف در طراحي مولفه هاي مبتني بر كلاس چيست؟

به انتزاع ها وابسته باشيد نه به عينيت ها

استفاده از ميان افزارها به منظور تسهيل در ارتباط بين مولفه ها

.يك پيمانه بايد براي عمل بسط باز و براي عمل اصلاح بسته باشد

.زير كلاس ها بايد با كلاس هاي پايه خود جايگزين پذير باشد

23
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stampstampstampstamp couplingcouplingcouplingcoupling در طراحي مبتني بر كلاس چيست؟)  (اتصال مهري 

AB . را فراخواني مي كند رخ مي دهد() عمليات ()زماني كه عمليات 

BA . اعلام شود رخ مي دهد به عنوان آرگومان يكي از عمليات هاي كلاس زماني كه كلاس 

.زماني كه عمليات ها، رشته هاي طولاني از آرگومانها را ارسال مي كنند رخ مي دهد

AB . استفاده كند رخ مي دهد از نوع داده ي تعريف شده در مولفه زماني كه مولفه 

24
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FitFitFitFit''''ssss LawLawLawLaw در خصوص اصول طراحي واسط برنامه هاي تحت وب چيست؟)  (قانون فيت 

.واسط بايد به قدر كافي انعطاف پذير باشد تا كاربران را قادر به انجام مستقيم و ظايف خود كند

.زمان لازم براي رسيدن به يك هدف، تابعي  از فاصله تا آن هدف و اندازه آن است

.طراحي بايد به گونه اي باشد كه بازدهي كاربر را بهينه كند

.واسط بايد حركت كاربر را در سر تا سر برنامه ي تحت وب تسهيل كند

25
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چهار دليل اصلي نياز به تغيير و تكامل سيستم هاي نرم افزاري قديمي در سازمانها را ذكر كرده و هر يك را

توضيح دهيد؟

1-

�A��70 �B���

*,4/C��� 

جريانهاي فرآيندي خطي، مبتني بر تكرار، تكاملي و موازي را تنها با رسم شكل نشان دهيد؟ 2-*,4/C��� 

چهار عنصر مدل خواسته ها را نام برده و هر يك را به اختصار شرح دهيد؟ 3-*,4/C��� 
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��� � !�� ����" #�$�,��� � !�� ��&'()*

*+� ,-./ -./ :::

:

:

: :

�0��1)�2 ��&'())��� � !��, 3 ***-**4 (���5"� ��6�'  ��&'(), ���5"� ��6�'  ��&'()) �78�&'9,(��&'()

�0��1)�23��� � !��) �78�&'9,(�0��1)�2 !���) �78�&'9,(�0��1)�2 ��&'())��� � 
8�( �78�&'9, 3 ***-*4.!���

�0��1)�2, �0��1)�2 !���, 3 ***-*:/ ����;� 
���&) ��&'()) �78�&'9***-*<-(

شش خصوصيتي را كه باعث مي شود يك كلاس بالقوه واقعا يك كلاس قانوني در مدل خواسته ها در نظر گرفته

شود را نام برده و هر يك را به اختصار شرح دهيد؟

4-*,4/C��� 

برگردان مدل خواسته ها به مدل طراحي را با رسم شكل نشان دهيد؟ 5-*,4/C��� 
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